



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
VÁROSGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0646
www.pesterszebet.hu

Tárgy: Javaslat a Madarak és Fák napi
**„Élhetőbb, tisztább, zöldebb
Pesterzsébetért”** verseny kiírására
kertes és társasházak részére

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 26/2019. (XI.29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 3. számú melléklet VII. pontjának 3. alpontja rögzíti, hogy a Bizottság átruházott hatáskörben dönt a Madarak Fák napi pályázat előirányzatának felosztásáról.

A kerületi iskolák és óvodák évente beszámolnak környezetvédő, parképítő tevékenységükről és terveikről, májusban pedig egy ünnepség keretében a díjkiosztó ünnepségen jutalmazzuk a résztvevőket. Immár hagyománynak tekintjük, hogy a Bizottság a Madarak és Fák Napja alkalmából a versenyt a társas- és a kertes házak részére is kiírja, ezért az idei évben is folytatni kívánjuk. A verseny kiírás fedezetét a környezetvédelmi bizottsági tartalékból lehet biztosítani.

A verseny célja, hogy Pesterzsébet társasházai és a családi házas övezetek lakóit a kertrendezési, -fenntartási és környezetvédelmi tevékenységük alapján díjazza, ezzel ösztönözve az élhetőbb, tisztább környezet kialakítására való törekvést. Azok támogatása, akik kiemelten gondozzák saját kertjüket, illetve a lakóhelyük környezetét (épületek előtti vagy a járda menti zöld közterületeket).

A tervezett felhívást és az ahhoz szükséges kitöltési útmutatót is magába foglaló adatlapot jelen előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

A jelentkezési/nevezési határidő: 2020. április 3. (péntek), 12:00 óra.

A nevezéseket így a 2020. április 21-jén a Bizottság elbírálna és 2020. május 23-án (pénteken) 10:00 órától, a Családok Napján a jutalmakat átadhatja.

A Bizottság döntését egy előkészítő bizottság szakmai előkészítés után, konkrét határozati javaslatot tartalmazó előterjesztés alapján fogja meghozni a jelentkezésekről.

A jelentkezők számától függően, lehetőség szerint a társasházi és a családi házas jelentkezések között minél igazságosabban szeretnénk felosztani a rendelkezésre álló jutalomkeretet (3-3 díj kiosztásával), mérlegelve a terület nagyságát, a házak környezetének gondozottságát. Fontos szempont a tisztaság, a növényzet védelme, komposztálók használata, a szelektív hulladékgyűjtés, konyhai kiskertek, veteményesek létesítése. A kertek, parkok vagy sziklakertek mennyire sokszínűek, a növényzet mennyire harmonizál a környezettel (tájidegen vagy őshonos fajok). A bírálatkor figyelembe vesszük a madárgondozást, madáretetőket és odúkat is.

A verseny gördülékeny haladása és az elbírálás egyszerűsítése érdekében javasoljuk kijelölni a Bizottság azon Tagjait, akik a helyszíni szemlére, valamint az értékelésre jogosultak lesznek. Ennek érdekében a hagyományokhoz híven egy bírálóbizottság létrehozását javasoljuk 4 taggal, akik a Bizottság számára előbírálják a pályázatokat és előkészítik a döntést.

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, szíveskedjen elfogadni az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy

1. Madarak és Fák Napja alkalmából „Élhetőbb, tisztább, zöldebb Pesterzsébetért” címmel versenyfelhívást ír ki a társasházak és a családi házak tulajdonosai részére,
2. elfogadja a határozat melléklete szerinti versenyfelhívás szövegét és a jelentkezési adatlapot,
3. a verseny nyerteseinek díjazására (vásárlási utalvány és nyereménytárgyak formájában) bruttó Ft-ot biztosít azzal a feltétellel, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete 2020.02.13-i ülésén a 2020. évre vonatkozó költségvetési rendeletében a szükséges előirányzatot biztosítja,
4. Az Élhetőbb, tisztább, zöldebb Pesterzsébetért környezetszépítő versenyfelhívásra beérkezett anyagok bírálatára 4 tagú bírálóbizottságot hoz létre, melynek tagjai
5. felkéri a Bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: adott


Felelős: Mach Péter KVB elnök

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést készítette: Kalász Nóra városfejlesztési referens (VGO)

Az előterjesztés egyeztetve: Lehoczki Péterné PSZO osztályvezetővel

Budapest, 2020. január 29.


Kernné dr. Kulcsár Dóra
osztályvezető





BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET,
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATÁNAK
Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 289-25-48, Fax: 289-25-50
www.pesterzsebet.hu

1. sz. melléklet

Élhetőbb, tisztább, zöldebb Pesterzsébetért környezetszépítő verseny 2020

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) meghirdeti a kerület lakossága részére az „Élhetőbb, tisztább, zöldebb Pesterzsébetért” környezetszépítő versenyt. A versenyre családi házak, valamint társasházak lakói jelentkezhetnek.

Kertes házak kategóriában a családi házas övezetben lakó, zártkerttel is rendelkezők vehetnek részt, akik kertjüket gondosan ápolják, tisztán tartják. A Bizottság a jutalmazásnál figyelembe fogja venni az utcai zöld sáv megfelelő gondozását, illetve a járda tisztántartását is,

A társasházak kategóriában egy- vagy többszintes társasházak indulhatnak, nevükben a közös képviselő jelentkezhet. A jelentkezés tárgya egy, pontosan körül határolt parkrész lehet, melyet a társasház lakói gondoznak.

A 2 meghirdetett kategóriában a Bizottság pontozási rendszer alapján fogja díjazni a mozgalom szempontjából kiemelkedő teljesítményt nyújtókat és 3-3 helyezést (I., II., III., hely) fog kiosztani.

A verseny értékelését a Bizottság pontozás alapján végzi, különböző szempontok szerint.

- A pontozás alappontjait a környező zöldterület és zártkert, illetve társasházak esetén a vállalt parkterület gyommentessége, tisztasága és gondozottsága (cserjék metszése, fák kitanyérozása, beültetés, virágosítás) adják. Társasházak esetén számít a vállalt parkterület nagysága is.
- További minőségi pontokat jelent az alkalmazott burkolatok és a kiültetett növények minősége, a színek és formák, valamint az évszakok harmóniája.
- Ezen kívül plusz pontokat jelent a részvétel az önkormányzati vagy civil szervezetek által szervezett környezetszépítő akciókban történő részvétel, társasházak esetében a közösségi együttműködés is.
- Fontos szempont a tisztaság, a növényzet védelme, komposztálók használata, a szelektív hulladékgyűjtés, konyhai kiskertek vagy veteményesek létesítése. Lényeges, hogy a kertek, padok, sziklakertek mennyire sokszínűek, a növényzet mennyire harmonizál a környezettel (tájidegen vagy őshonos fajok). A bírálatkor a Bizottság figyelembe veszi a madárgondozást, madáretetőket vagy odúkat.

A versenyre **jelentkezni** a jelentkezési lap kitöltésével lehet, **legkésőbb 2020. április 3, 12:00 óráig**. A nevezést személyesen vagy postai út kell eljuttatni az alábbi címre: Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága, 1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1. félemelet 38. iroda. A borítékon szükséges feltüntetni: hogy „Élhetőbb, tisztább, zöldebb Pesterzsébetért” környezetszépítő mozgalom. A nevezéshez szükséges adatlap Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzat honlapjáról tölthető le vagy a portán személyesen átvehető.

Az érvényes jelentkezés feltételei:

- Az adatlapon a jelentkező nevét, címét és telefonszámát kell megadni (társasházak esetében a közös képviselőt). Társasházak esetében meg kell adni a nevezni kívánt, gondozásra vállalt zöldterület pontos elhelyezkedését és nagyságát is.
- A versenyben résztvevőknek a jelentkezési lap hiánytalan kitöltésén kívül külön dokumentációt csak abban az esetben kell benyújtani, amennyiben plusz pontokat szeretnének kapni (különböző önkormányzati vagy civil szervezetek által szervezett egyéb környezetszépítő akciókban történő részvétel, társasházak esetén a közösségi együttműködés.) Ilyen esetben szükséges csatolni egy nyilatkozatot arról, hogy milyen eseményeken, mikor vettek részt, milyen eredménnyel, illetve

hogy hány ember gondozza a kertet és kinek mi a feladata. Ezt szintén írásban kell a jelentkezés mellé csatolni legkésőbb 2020. április 3. 12:00 óráig.

A versenyben résztvevők értékelését a Bizottság végzi helyszíni szemle lapján. A Bizottság a szemle során látottakat fényképekkel dokumentálja és pontozza, mely alapján a legkiemelkedőbb résztvevőket díjazza.

A kertes/ családi házas kategóriában a díjazottak vásárlási utalványt, a társasházak pedig növényeket kapnak.

A díjazásra várhatóan 2020. május 23-án 10:00 órától a Baba parkban megrendezett Családok Napja ünnepségen fog sor kerülni.

További információkért kereshetik Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Osztályán, Kalász Nóra városfejlesztési referenst 1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1. félemelet 38. irodában, valamint a 06-20-350-6136 telefonszámon.

Sok sikert kívánunk mindazoknak, akik egyet értenek az Élhetőbb, tisztább, zöldebb Pesterzsébetért környezetszépítő verseny szellemiségével és hajlandók aktív, tevőleges szerepet vállalni benne.

Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság
Mach Péter elnök

„Élhetőbb, tisztább, virágosabb Pesterzsébetért” verseny
Adatlap magánszemélyek részére

1, Jelentkező neve:

Címe:

Telefonszáma:

Személyi igazolvány száma:

Bankszámlaszáma vagy postacíme:

2, A zöld terület bemutatása

(Itt kell leírni, hogy mely zöld területtel indul valaki címe, behatárolása, akár rövid rajz segítségével, a terület nagyság jelzésével. 1-2 mondatban leírni a jelenlegi állapotát, lehet csatolni 1-2 fényképet is).

„Élhetőbb, tisztább, virágosabb Pesterzsébetért” verseny
Adatlap társasházak részére

1, Jelentkező neve:

Címe:

Adószáma:

Képviselő neve:

Elérhetősége (telefonszáma, e-mail címe):

Személyi igazolvány száma:

Adóazonosító jele:

Postacíme:

2, A zöld terület bemutatása

(Itt kell leírni, hogy mely zöld területtel indul valaki címe, behatárolása, akár rövid rajz segítségével, a terület nagyság jelzésével. 1-2 mondatban leírni a jelenlegi állapotát, lehet csatolni 1-2 fényképet is).